

Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи
Вибіркові дисципліни (професійні) 2024/2025 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «Готельно-ресторанна справа»

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 1

Семестр: 2

Академічні групи, студенти яких можуть обирати дисципліни (шифри груп по 2024/2025 н.р.): **УГР-51**

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Форма контролю (залік/ екзамен)</i>	<i>Кількість кредитів</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Цикл професійної підготовки						
Вибір 1						
Обрати одну із чотирьох дисциплін	Аналіз ринків готельно-ресторанного бізнесу	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Писаревський М.І.	залік	6	7 - 25
	Аналіз та прогнозування в сфері послуг	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	д.е.н., проф. Решетняк О.І.	залік	6	7-25

	Міжнародні стандарти індустрії гостинності	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Соколовська О.О.	залік	6	7-25
	Інтелектуальна власність	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Горелков Д.В.	залік	6	7-25
Обрати одну із чотирьох дисциплін	<i>Цикл професійної підготовки</i> <i>Вибір 2</i>					
	Управління СПА та велнес підприємствами	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Червоний В.М.	залік	6	7-25
	Організація СПА та велнес індустрії	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Писаревський М.І.	залік	6	7-25
	Інвестування в готельно-ресторанному бізнесі	Кафедра міжнародної електронної комерції та	д.е.н., проф. Жихор О.Б.	залік	6	7-25

		готельно-ресторанної справи				
	Автоматизація процесів управління у готельно-ресторанному бізнесі	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Данько	залік	6	7-25
Обрати одну із чотирьох дисциплін	<i>Цикл професійної підготовки</i>					
	<i>Вибір 3</i>					
	Планування заходів та кейтеринг	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., проф. Гревцева Н.В.	залік	6	7-25
	Комплекс СПА-процедур	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Червоний В.М.	залік	6	7-25
	Стандартизація, сертифікація та метрологія у сфері гостинності	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Соколовська О.О.	залік	6	7-25
Ревеню менеджмент у готельно-ресторанному	Кафедра міжнародної	к.е.н., доц. Страпчук С.І.	залік	6	7-25	

	бізнесі	електронної комерції та готельно-ресторанної справи				
Обрати одну із чотирьох дисциплін	<i>Цикл професійної підготовки</i>					
	<i>Вибір 4</i>					
	Управління проектами в готельно-ресторанному бізнесі	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Данько Н.І.	залік	6	7-25
	Адміністрування процесів у готельно-ресторанному бізнесі	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Миколенко О.П.	залік	6	7-25
	Логістика в індустрії гостинності	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Страпчук С.І.	залік	6	7-25
Міжнародні готельні та ресторани мережі	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	д.е.н., проф. Решетняк О.І.	залік	6	7-25	

